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ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ. 

Στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, διεξήχθη στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Ε.Β.Ε.Π., η ημερίδα που εγκαινίασε την έναρξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ενίσχυση και Υποστήριξη των Γυναικών για τη Συμμετοχή τους στην Εμπορική 

Επιχειρηματικότητα και τον Εμπορικό Συνδικαλισμό». Στην εναρκτήρια ομιλία της ημερίδας ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης επεσήμανε, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 

«Όλες οι γυναίκες-έμποροι έχουν αποδείξει καθημερινά την προσήλωση που μπορούν να επιδείξουν 

σε μια επιχείρηση, το πείσμα με το οποίο αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες, την ευθύνη που έχουν 

απέναντι στους εργαζομένους και τους πελάτες τους. Το πρόγραμμα που παρουσιάζεται φιλοδοξεί 

να είναι ένα πολύτιμο εργαλείο στα χέρια καθεμιάς συναδέλφου, για να μπορέσει να αντιμετωπίσει 

με επιτυχία το μεταβαλλόμενο και σύνθετο οικονομικό περιβάλλον. Θα είναι ένας οδηγός που θα 

ενημερώνει κάθε δραστήρια γυναίκα για τις δυνατότητες καλύτερης εμπλοκής της στα δρώμενα 

μιας δομής που θα δίνει σαφείς λύσεις σε προβλήματα που προκύπτουν. Πιστεύω ότι, διαμέσου του 

εν λόγω προγράμματος περισσότερες γυναίκες-επιχειρηματίες θα πειστούν για την αναγκαιότητα 

της ένταξής τους σε φορείς εκπροσώπησης και θα συμβάλουν στις απαιτούμενες παρεμβάσεις». 

Περισσότερα… 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ ΤΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ-ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΑΞΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ. 

Την πεποίθησή του ότι η επαναλειτουργία του Χρηματιστηρίου Εμπορευμάτων στην πόλη του 

Πειραιά, μπορεί να αποτελέσει μία βιώσιμη και κερδοφόρα επιχείρηση η οποία θα επιφέρει 

σημαντικά πολλαπλασιαστικά οφέλη στους κλάδους των υπό διαπραγμάτευση αγαθών  και στην 

εθνική οικονομία, εξέφρασε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, στην παρουσίαση των 

μελετών για το Χ.Ε.Π., η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου, στο Μέγαρο του 

Επιμελητηρίου. Με μία σειρά συντονισμένων ενεργειών, όπως η προώθηση στην πολιτική και 

τοπική ηγεσία του σχετικού αιτήματος, η ανάθεση στο Πανεπιστήμιο Πειραιά και στο Ινστιτούτο 

Υπηρεσιών και Εμπορίου της ΕΣΕΕ εκπόνησης απαραίτητων μελετών για την ένταξη του 
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ελαιόλαδου, των αλιευμάτων και του scrap στο Χρηματιστήριο, καθώς και η αποστολή τους στον 

Πρωθυπουργό της χώρας, στον Υπουργό Οικονομίας, στον Υπουργό Ανάπτυξης και στον Πρόεδρο 

του Χ.Α., ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς., κ. Βασίλης 

Κορκίδης, δήλωσε δυναμικά τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου στην επαναλειτουργία του 

Χρηματιστηρίου Εμπορευμάτων. Αναλυτικά οι σχετικές μελέτες. 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ Τ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ 

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε στο Ε.Β.Ε.Π., στο πλαίσιο της Συνεδρίασης του 

Διοικητικού του Συμβουλίου, η υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς με το Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Σκοπός της συμφωνίας είναι η 

προώθηση και από κοινού οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων σπουδών 

δεύτερου κύκλου (Μάστερ) ως και προγραμμάτων δια βίου μάθησης. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης, ανέφερε ότι «ικανοποιήθηκε ένα από μακρού χρόνου αίτημα του πειραϊκού 

επιχειρηματικού κόσμου, το οποίο θα δώσει ζωή και νέα πνοή στο Επιμελητήριο. Η σύνδεση της 

ακαδημαϊκής κοινότητας με τους παραγωγικούς φορείς αποτελεί επιταγή των καιρών, προς όφελος 

και των δυο μερών». Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Πειραιά, κ. Λάζαρος Βρυζίδης, 

υπογράμμισε ότι «ήρθε η ώρα να βρεθούμε στην καρδιά του Πειραιά, δημιουργώντας κυψέλες 

επιχειρηματικότητας σε συνεργασία με το Επιμελητήριο. Έχουμε άριστη συνεργασία με τη Διοίκηση 

του Ε.Β.Ε.Π., ενώ μοιραζόμαστε επίσης και κοινά οράματα και στόχους. Επιδιώκουμε να 

συνεισφέρουμε σε τομείς όπως η επιχειρηματικότητα, το περιβάλλον, η βιοκλιματική αλλαγή». 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.& Ε.Σ.Ε.Ε., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΟΟΣΑ. 

«Η Μελέτη Αξιολόγησης Ανταγωνισμού, η οποία εκπονήθηκε και θα δημοσιευθεί στο τέλος 

Νοεμβρίου από τον ΟΟΣΑ για λογαριασμό του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, 

φαίνεται ότι καταδεικνύει και πιστοποιεί αυτό που κάποιοι αδυνατούν να κατανοήσουν από την 

έναρξη της κρίσης, στους κλάδους των τροφίμων, του λιανεμπορίου, των δομικών υλικών και του 

τουρισμού.Οι παραπάνω τομείς της αγοράς αντιπροσωπεύουν το 21% του περσινού ΑΕΠ, με τζίρο 

44 δις, προσφέροντας περισσότερες από 1 εκατ. θέσεις εργασίας που αντιστοιχούν στο 24% της 

συνολικής απασχόλησης και σίγουρα αξίζουν καλύτερης αντιμετώπισης και στήριξης. Εάν, μάλιστα, 

το κόστος της μελέτης ανήλθε στα 700.000 ευρώ, τότε ο εντοπισμός κάθε εμποδίου κόστισε 1.273 

ευρώ.  Ωστόσο, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της συγκεκριμένης μελέτης όπως τα διαβάζουμε 

στον Κυριακάτικο τύπο δεν είδαμε καμία νύξη για ζητήματα εξίσου σημαντικά όπως οι τριγωνικές 

πωλήσεις ή ο υψηλός ΦΠΑ». Περισσότερα… 
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ΥΠ.ΑΝ.: ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΩΝΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

«Το Ίδρυμα Ωνάση θα επενδύσει, θα υποστηρίξει το Ελληνικό Επενδυτικό Ταμείο και τις ελληνικές 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις», ανέφερε ο Πρωθυπουργός, κ. Αντώνης Σαμαράς, κατά τη συνάντηση 

που είχε με τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Ωνάση, κ. Αντώνη Παπαδημητρίου. Στο πλαίσιο της 

συνάντησης υπεγράφη κατ’ αρχήν συμφωνία μεταξύ του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας και του Ιδρύματος ’’Αλέξανδρος Ωνάσης’’, που προβλέπει τη συμβολή του 

Ιδρύματος μέχρι του ποσού των 30 εκατ. ευρώ στη σύσταση του Ελληνικού Επενδυτικού Ταμείου. Η 

σημερινή εξέλιξη είναι σε συνέχεια αντίστοιχης συμφωνίας που έχει υπογραφεί με τη γερμανική 

τράπεζα KfW και της κατ’ αρχήν συμφωνίας με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων για 

χρηματοδοτική συμβολή στο Ταμείο. 

ΣΕΒ, ΕΒΙΚΕΝ: ΟΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Ανταγωνιστικά τιμολόγια ενέργειας για τη βιομηχανία ζητούν ο Σ.Ε.Β. και η Ένωση Βιομηχανικών 

Καταναλωτών Ηλεκτρισμού (ΕΒΙΚΕΝ) με πρόσφατες ανακοινώσεις τους, με αφορμή και τις 

προοπτικές που διανοίγουν τόσο η πρόσφατη απόφαση της Διαιτησίας, στην υπόθεση της 

«Αλουμίνιον της Ελλάδος» κατά της Δ.Ε.Η., όσο και οι δηλώσεις του Υφυπουργού ΥΠ.Ε.Κ.Α., κου 

Ασημάκη Παπαγεωργίου στη Βουλή, σύμφωνα με τις οποίες το ενεργειακό κόστος για τη βιομηχανία 

είναι υπό συζήτηση. «Πρωταρχικός άξονας στο σχεδιασμό και την υλοποίηση της βιομηχανικής 

πολιτικής είναι η ενεργειακή πολιτική. Τομέας που η χώρα μας χωλαίνει επικίνδυνα γιατί ολιγωρεί» 

τονίζει ο Σ.Ε.Β. στην παρέμβασή του, τονίζοντας την ανάγκη χάραξης εθνικής πολιτικής για την 

ενέργεια. 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: ΜΕΙΩΣΗ 8% ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

Μείωση 8% σημείωσε ο γενικός δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία (σύνολο εγχώριας και 

εξωτερικής αγοράς) τον Σεπτέμβριο εφέτος, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Σεπτεμβρίου 

2012, έναντι αύξησης 3,9% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση το 2012 προς το 2011. 

Σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ), η συγκεκριμένη εξέλιξη σχετικά με τον τζίρο 

των εγχώριων βιομηχανιών, οφείλεται στις εξής μεταβολές των δεικτών των επιμέρους τομέων 

βιομηχανίας: α. Στη μείωση του δείκτη κύκλου εργασιών ορυχείων- λατομείων κατά 16%., β. Στη 

μείωση του δείκτη κύκλου εργασιών μεταποιητικών βιομηχανιών κατά 7,9%. Περισσότερα…  
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